
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Casa do Advogado - OAB , do município, TAUBATÉ, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Moacir Espinosa Enéas representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANA HERMÊ DE SOUZA - CÃMARA MUNICIPAL
EDUARDO CARLOS PINTO - UNITAU - DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA
ELAINE CRISTINE FAGUNDES DA SILVA - HOSPITAL UNIVERSITÁRIO
GLEICE FERREIRA - CÂMARA DE VEREADORES
JOSÉ A. MEDINA MARQUES - PMT -  DEC

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município TAUBATÉ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentação Oral dos Agentes Censitário Municipal e  Agentes Censitário Supervisor.        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado de forma oral e entregue o folder sobre a BT

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não havia um mapa impresso e atualizado na agência que pudéssemos disponibilizar.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Apresentação oral, distribuição dos panfletos e pedimos a colaboração de todos para aumentar a divulgação, inclusive deram idéias para intensificar o
mesmo.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Houve a divulgação dos endereços dos postos de coleta e os responsáveis por cada um deles.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
No posto 01 - Lopes Chaves (sede de subárea) não existem móveis, internet, bebedouro.
No posto 03 - Rodoviária Nova, ainda faltam cadeiras e internet.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?



Sim.
Apresentação oral das definições e como ocorrerá (período e encerramento).

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Vídeo "Pedacinho de Brasil"

Sugestão: o Professor de Geografia da UniTau, Sr. Eduardo Pinto, pediu que se possível disponibilizar o material "Vamos Contar" para a biblioteca da
Universidade, afim de possibilitar o acesso dos alunos do curso (para aprenderem a aplicar a didática).

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Polícia Militar 
CAvEx
Sesi
Unitau - FM
Senac

Participantes do IBGE: 
Nádia Maria Barreto Alves (Subárea Campos do Jordão)
Aline Marie de Oliveira Valério (AC - Ag. taubaté)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


